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LEGENDA:

PUSTAK PGS

BETON

ZELBET

N

SN

e

STYROPIAN
WELNA MINERALNA

KROKIEW 10/18cm

PLATEW 16/22cm
MURLATA 14/14cm
KLESZCZE 2 x 10/116cm
JETKA 10/16cm

WYMIAN 10/16cm

S 1]

IAGA:

PUSTAK BETONOWY - FUNDAMENTOWY

KROKIEW KOSZOWA / NAROZNA 10/18cm

1. POZ. +0,00 ODPOWIADA BEZWZGLEDNEJ WARTOSCI TERENU +309,75m n.p.m
2.W SCIANACH PODDASZA NALEZY WYKONAC WIENIEC OBWODOWY
3.Z TRZPIENI NALEZY WPUSCIC WASY (@ 6) W KIERUNKU SCIAN KONSTRUKCYJNYCH

€O OK. 30cm | ZAKOTWIC JE W TYCH SCIANACH

4.POZ. 2.5 NALEZY ZBROIC | WYLEWAC RAZEM Z WIENCEM
5. DOLNY POZIOM BELKI POZ. 2.4 ZLICOWAC Z DOLNYM POZIOMEM STROPU.

6. W KLESZCZACH WIEZBY DACHOWEJ NALEZY WYKONAC PRZEWIAZKI Z KLOCKOW 10x10x16cm, CO OK. 1m

0 1 2 3 4
BILANS POWIERZCHNI PARTER
NR | NAZWA POMIESZCZENIA POWIERZCHNIA | POWIERZCHNIA

RODZAJ POSADZKI PODLOGI UZYTKOWA

0.01 | WIATROLAP plytki gresowe 5.4m2 5.4m2
0.02| HALL plytki gresowe 2,6m2 2,6m2
0.03| PoKOJ panel podtog. 12,3m2 12,3m2

0.04 | LAZIENKA plytki gresowe 4,5m2 4,5m2 D

0.05| POKOJDZIENNY panel podiog. 21,6m2 21,6m2 x

0.06 | KUCHNIA plytki gresowe 8,8m2 8,8m2 g

0.07 [ SYPIALNIA panel podiog. 11,9m2 119m2 |5

LOKAL MIESZKALNY 1.- SUMA 67,1m2 67,1m2 | @
0.08 | KLATKA SCHOD.  plytki gresowe 6,5m2 6,5m2
LOKAL MIESZKALNY II.- SUMA 6,5m2 6,5m2
SUMA 73,6m2 73,6m2
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SUMA OGOLEM 220,8m2 220,8m2




